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메인 화면

Main



1. 메인 화면

메인 화면

중계서버는 다양한 이기종 서버간에 메시지를 송수신하기 위한 솔루션입니다. 본 매뉴얼의 내용은 도움말 기능을 통해 사용자에게
화면의 설명과 이해를 제공합니다.

ActionAction 화면에서 버튼 또는 메뉴 상단에 위치한 [메인메뉴]를 클릭하여 메인 화면으로 이동합니다.

2. 기능 설명

◆화면 내용 설명

No. 항목 명칭 설명

1 License ID 설치된 제품의 고유 식별을 위한 라이선스 번호를 표시합니다.

2 Server 연결상태 Server Name 연계서버 목록을 나타냅니다.

Status 현재 서버의 연결상태를 나타냅니다.

3 시스템 설정상태 Runtime log 중계서버의 Access 로그 표시를 on/off 합니다.

System log 웹서버에서 처리되는 로그 표시를 on/off 합니다.

4 Schedule Status 스케쥴 코드 스케쥴 식별 코드를 표시합니다.

스케쥴 명 스케쥴 명칭을 표시합니다.

적용일자 스케쥴을 적용할 시작일자를 표시합니다.

만료일자 스케쥴 적용이 만료되는 일자를 표시합니다.

실행여부 스케쥴을 사용할지 여부를 표시합니다.

다음배치시간 현재 스케쥴이 실행할 다음시간을 표시합니다.

5 Runtime log 실시간으로 중계서버의 Access 로그가 표시됩니다.

6 System log 실시간으로 웹서버에서 처리되고 있는 로그가 표시됩니다.

7 송수신 건수 24시간내 시간별 수신 건수와 송신 건수의 추이를 표시합니다.

8 데이터 량(KB) 24시간내 시간별 데이터 처리량의 추이를 Kbyte로 표시합니다.

메인 화면을 통해 현재 메시지 송수신 상태를 확인 가능합니다.
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연계서버

인터페이스 항목

Setting



헤더 명칭 설명

서버ID 연계 서버의 아이디(ID)를 나타냅니다.

서버명 연계 서버의 명칭을 나타냅니다.

IP Address 연계 서버의 IP 또는 도메인 주소를 나타냅니다.

Port 연계 서버 주소의 포트(Port) 번호를 나타냅니다.

서버유형 연계 서버의 유형을 나타냅니다.

통신방법 연계 서버와의 통신 방법을 나타냅니다.

사용여부
연계 서버의 사용여부를 나타냅니다. 
사용여부를 [아니요]로 설정하면 연결 상태는 [중지]로 표시됩니다.

연결상태

중계 서버와 연계 서버와의 연결 상태를 나타냅니다.
- 기동 : 연결 정상
- 장애 : 연결 비정상
- 중지 : 연결 미사용

설명 연계 서버의 설명(비고)을 나타냅니다.

2. 조회 결과

중계 서버와 연계할 서버(시스템)를 관리하는 화면입니다. 

연계 서버 정보는 서비스 계획 설정 시 필요한 설정 값으로, 반드시 정확한 서버 정보를 확인해야 합니다.

Setting 의 연계 서버 화면에서 수행하세요.

연계하는 서버 정보를 찾기 위해 조회 버튼을 클릭합니다. 
조회 조건을 설정하여 해당 조건에 맞는 서버 정보를 확인할 수 있습니다.

항목 명칭 설명

조회 조건 서버ID, 서버명을 기준으로 조회합니다.

1. 검색 조건

연계 서버Setting 연계 서버

ActionAction

◆ 화면 내용 설명

5. 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 서버 목록이 엑셀 파일로 저장됩니다.

4. 수정

버튼을 클릭하면 서버 목록에서 선택한 연계 서버의 정보를 수정할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

3. 등록

버튼을 클릭하면 연계 서버를 등록할 수 있는 POP UP창이 열립니다.



연계 서버

항목 명칭 설명

서버 ID 연계 서버의 서버 아이디를 입력합니다.

서버이름 연계 서버의 서버 명칭을 입력합니다.

서버유형 연계 서버의 유형을 선택합니다.
- 유형 : SAP, WEB, Database, Mail, WEB Service, 기타

통신방법 연계 서버와의 통신 방법을 선택합니다.
- 방법 : HTTP, SMTP, FTP, JCO, JDBC, SSH(SFTP), 기타

서버 IP/Port 연계 서버의 IP 또는 도메인 주소와 포트 번호를 입력합니다.
※ HTTPS/FTPS 로 적용하는 경우, [보안 연결] 체크박스를 선택합니다.

Proxy IP/Port 프록시 서버의 IP 또는 도메인 주소와 포트 번호를 입력합니다.

Datasource 명칭 데이터 소스의 명칭을 입력합니다.

사용여부 연계 서버의 사용여부를 선택합니다.

서버설명 연계 서버의 설명을 입력합니다.

◆ 화면 내용 설명

1.  연계 서버 등록

연계 서버의 연결 상태가 [기동]인 경우에만, 정상적으로 서비스가 수행됩니다. 정확한 서버 정보를 확인하세요.

연계 서버 화면에서 등록 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.

Setting 연계 서버

연계 서버 정보를 신규 등록하거나 수정하는 화면입니다.

• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

2.  저장(등록)

버튼을 클릭하면 입력한 연계 서버 정보가 등록됩니다.

등록 / 수정

ActionAction



1.  연계 서버 수정

2.  저장(수정)

버튼을 클릭하면 입력한 연계 서버 정보가 수정됩니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 등록 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

연계 서버 화면에서 수정 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction

Setting 연계 서버 등록 / 수정

3.  삭제

버튼을 클릭하면 해당 연계 서버 정보가 삭제됩니다.

연계 서버



헤더 명칭 설명

인터페이스코드 인터페이스 코드를 나타냅니다. 코드는 중복될 수 없습니다.

인터페이스명 인터페이스의 명칭을 나타냅니다.

아이템 타입
인터페이스 항목의 타입을 나타냅니다.
- Class, Table, Procedure

실행경로 Java Class의 소스 상 경로 또는 SQLMap ID를 나타냅니다.

Source 명 소스 시스템의 테이블 명칭을 나타냅니다.

Target 명 타겟 시스템의 테이블 명칭을 나타냅니다.

사용여부 인터페이스 항목의 사용여부를 나타냅니다.

설명 인터페이스 항목에 대한 설명(비고)을 나타냅니다.

2. 조회 결과

서비스 수행 시, 각 서비스 계획마다 실행되는 인터페이스를 관리하는 화면입니다.

Setting 의 인터페이스 항목 화면에서 수행하세요.

인터페이스 항목 정보를 찾기 위해 조회 버튼을 클릭합니다. 
조회 조건을 설정하여 해당 조건에 맞는 인터페이스 정보를 확인할 수 있습니다.

항목 명칭 설명

조회 조건 인터페이스 코드 및 명칭을 기준으로 조회합니다.

1. 검색 조건

인터페이스 항목Setting 인터페이스 항목

ActionAction

◆ 화면 내용 설명

6. 엑셀 다운로드

버튼을 클릭하면 조회된 인터페이스 항목 목록이 엑셀 파일로 저장됩니다.

5. 수정

버튼을 클릭하면 인터페이스 항목을 수정하거나 삭제할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

4. 등록

버튼을 클릭하면 인터페이스 항목을 등록할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

3. 상세 조회

버튼을 클릭하면 선택한 인터페이스 항목의 상제 정보를 확인할 수 있는 POP UP창이 열립니다.



항목 명칭 설명

인터페이스 코드 인터페이스 항목의 코드를 나타냅니다.

인터페이스 명 인터페이스 항목의 명칭을 나타냅니다.

실행경로(Class/Service) Java Class 등이 위치한 소스 상의 경로를 나타냅니다.

사용여부 인터페이스 항목의 사용여부를 나타냅니다.

설명 인터페이스 항목에 대한 설명(비고)을 나타냅니다.

◆ 화면 내용 설명

1.  상세 조회(Java Class / Procedure)

인터페이스 항목 화면에서 상세 조회 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.

Setting 인터페이스 항목

인터페이스 항목 정보를 조회하거나 등록 및 수정하는 화면입니다. 항목 타입별로 POP UP 화면에 차이가 있습니다.

POP UP

ActionAction

인터페이스 항목

인터페이스 항목 타입이 Java Class 또는 Procedure인 경우, 아래와 같은 화면이 나타납니다.

1.  등록(Java Class / Procedure)

마우스 커서를 버튼에 위치하고 인터페이스 항목 타입 목록 중 Class 또는 Procedure를 클릭합니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 상세 조회 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 등록할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

인터페이스 항목 화면에서 등록 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction



1.  수정(Java Class / Procedure)

2.  저장(수정)

버튼을 클릭하면 입력한 인터페이스 항목 정보가 수정됩니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 상세 조회 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

인터페이스 항목 화면에서 수정 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction

3.  삭제

버튼을 클릭하면 해당 인터페이스 항목 정보가 삭제됩니다.

Setting 인터페이스 항목 POP UP 인터페이스 항목

2.  저장

버튼을 클릭하면 입력한 인터페이스 항목 정보가 신규 등록됩니다.



항목 명칭 설명

상세 정보

인터페이스 코드 인터페이스 항목의 코드를 나타냅니다.

인터페이스 명 인터페이스 항목의 명칭을 나타냅니다.

원천테이블 소스 시스템의 테이블 명칭(물리명)을 나타냅니다.

대상테이블 타겟 시스템의 테이블 명칭(물리명)을 나타냅니다.

이력테이블 이력을 저장할 소스 시스템의 테이블 명칭(물리명)을 나타냅니다.

자료유형 자료 유형을 나타냅니다.

송수신 파일ID(XML) XML 형태의 송수신 파일 아이디를 나타냅니다.

SQLMap ID SQLMap ID를 나타냅니다.

인터페이스 설명 인터페이스 항목에 대한 설명(비고)를 나타냅니다.

인터페이스 항목 목록

원천 필드ID 소스 시스템 테이블의 필드 아이디(물리명)를 나타냅니다.

대상 필드ID 타겟 시스템 테이블의 필드 아이디(물리명)를 나타냅니다.

컬럼 명 해당 필드의 명칭(논리명)을 나타냅니다.

필수여부 해당 필드의 필수 여부를 나타냅니다.

데이터 타입 해당 필드의 데이터 타입을 나타냅니다.

데이터 길이 해당 필드의 데이터 길이를 나타냅니다.

데이터 포맷 해당 필드의 데이터 포맷을 나타냅니다.

기본 데이터 해당 필드의 기본값을 나타냅니다.

Key 컬럼여부 해당 필드가 Key 컬럼인지 여부를 나타냅니다.

Lookup Query Salesforce Object 간 레코드 ID 를 찾기 위한 쿼리를 입력합니다.

◆ 화면 내용 설명

1.  상세 조회(Table)

인터페이스 항목 화면에서 상세 조회 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.

Setting 인터페이스 항목 POP UP

ActionAction

인터페이스 항목

인터페이스 항목 타입이 Table인 경우, 아래와 같은 화면이 나타납니다.

2. 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 인터페이스 항목 목록이 엑셀 파일로 저장됩니다.



1.  등록(Table)

인터페이스 항목 화면에서 등록 버튼을 클릭하고 팝업 화면에서 수행하세요.

Setting 인터페이스 항목 POP UP

ActionAction

인터페이스 항목

마우스 커서를 버튼에 위치하고 인터페이스 항목 타입 목록 중 Table을 클릭합니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 상세 조회 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

2.  저장

버튼을 클릭하면 입력한 인터페이스 항목(테이블) 정보가 등록됩니다.

3.  Create

버튼을 클릭하면 원천테이블이 소스 시스템의 Database에 생성됩니다.

4.  Drop

버튼을 클릭하면 원천테이블이 소스 시스템의 Database에서 삭제됩니다.

인터페이스 항목 화면에서 인터페이스 항목을 등록하고 목록을 추가하세요.ActionAction

인터페이스 상세 정보를 먼저 등록해야 목록을 추가할 수 있습니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 상세 조회 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.



1.  클립보드 붙여넣기

버튼을 클릭하면 엑셀에서 복사한 테이블 정보를 그대로 붙여 넣을 수 있습니다.

인터페이스 항목Setting 인터페이스 항목 POP UP

2.  추가

버튼을 클릭하면 인터페이스 항목 목록에 새로운 행이 추가됩니다.

3.  수정

버튼을 클릭하면 해당 인터페이스 항목 목록을 수정할 수 있는 POP UP창이 나타납니다.

인터페이스 항목 목록 에서 항목을 선택하고 수정 버튼을 클릭합니다.ActionAction

1.  저장

버튼을 클릭하면 입력한 인터페이스 항목의 필드 정보가 수정됩니다.

2.  삭제

버튼을 클릭하면 선택한 인터페이스 항목 필드 정보가 삭제되고 목록에서 제외됩니다.



서비스 계획

스케쥴 설정

Service



헤더 명칭 설명

서비스 ID 서비스의 ID를 나타냅니다.

서비스명 서비스의 명칭을 나타냅니다.

서비스 타입 서비스 타입을 나타냅니다. ( 스케쥴, 실시간 )

실행순번 각 인터페이스의 실행 순서를 나타냅니다.

인터페이스id 각 인터페이스의 id를 나타냅니다.

인터페이스명 각 인터페이스의 명칭을 나타냅니다.

송신/수신 송신 및 수신 여부를 나타냅니다. ( 송신, 수신, 송/수신, NONE )

서버명 각 인터페이스가 해당되는 서버명을 나타냅니다.

처리방식 데이터의 처리방식을 나타냅니다.

처리경로 각 인터페이스의 url 경로를 나타냅니다.

통신 데이터 유형 (송신) 송신 시의 데이터 타입을 나타냅니다. ( File, JSON, None, Object, Query, Table )

통신 데이터 유형 (수신) 수신 시의 데이터 타입을 나타냅니다. ( File, JSON, None, Object, Query, Table )

내부 데이터 유형 (송신) 송신 시, 중계서버 내부에 저장할 데이터 타입을 나타냅니다. ( File, JSON, None, Object, 
Query, Table )

내부 데이터 유형 (수신) 수신 시, 중계서버 내부에 저장할 데이터 타입을 나타냅니다. ( File, JSON, None, Object, 
Query, Table )

2. 조회 결과

시스템 Setting에서 설정한 연계서버와 인터페이스 항목들을 기준으로 서비스 계획을 설정하는 화면입니다. 서비스 계획은 서비스

실행에 대한 기준정보로 사용됩니다.

메인 메뉴의 서비스 계획 화면에서 수행하세요.

서비스를 찾기 위해서 조회 버튼을 클릭합니다. 전체를 선택 후 조회를 클릭하면 등록된 모든 서비스들을 확인할 수
있습니다. 각 항목별로도 조회가 가능합니다.

항목 명칭 설명

서비스 타입 시스템에 등록된 서비스 타입을 선택합니다.

조회조건 서비스ID 또는 서비스명으로 조회가 가능합니다.

1. 검색 조건

서비스 계획Service 서비스 계획

ActionAction

◆ 화면 내용 설명



5. 조회 결과 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 서비스 계획 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.

4. 서비스 계획 수정

버튼을 누르면 선택한 계획의 정보를 수정할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

3. 서비스 계획 등록

버튼을 누르면 서비스 계획을 등록할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

서비스 계획Service 서비스 계획

헤더 명칭 설명

전송데이터 실행순번 각 인터페이스의 실행 순서를 나타냅니다. - 2번째부터 1로 시작합니다.

트랜잭션 개수 한 번에 전송할 트랜잭션의 개수를 나타냅니다.

설명 각 인터페이스에 대한 설명을 나타냅니다.

테스트url 각 인터페이스의 테스트를 위한 url를 나타냅니다.



서비스 계획

항목 명칭 설명

서비스 ID 서비스의 ID를 입력합니다.

서비스명 서비스의 명칭을 입력합니다.

인터페이스 타입 인터페이스의 타입을 설정합니다. ( 실시간, 스케쥴, 마이그레이션 )

사용여부 서비스의 사용여부를 설정합니다.

서비스 상세 설명 서비스에 대한 자세한 설명을 입력합니다.

요청파라미터 서비스 요청시의 파라미터의 예시를 입력합니다.

실시간 URL 서비스의 경로를 입력합니다.

◆ 화면 내용 설명 – 서비스 정보

1.  서비스 계획 등록 화면

서비스 정보는 컨설턴트와 주의 깊게 등록 후 가능하면 변경하지 않기를 권장합니다.

서비스 계획 화면에서 등록 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.

Service 서비스 계획

서비스 계획을 신규 등록하거나 수정하는 화면입니다.

• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

등록 / 수정

ActionAction

항목 명칭 설명

실행순서 인터페이스의 실행 순서를 설정합니다.

인터페이스명 인터페이스의 명칭을 입력합니다.

송신/수신 송/수신 여부를 설정합니다. ( 송신, 수신, 송수신, NONE )

서버명 각 인터페이스의 서버명을 설정합니다.

처리방식 데이터의 처리방식을 설정합니다. ( Bypass, Database, FTP, HTTP, SOAP, SSH(SFTP) Siebel )

처리경로 각 인터페이스의 url 경로를 입력합니다.

통신 데이터 유형 (송신) 송신 시의 데이터 타입을 설정합니다. ( File, JSON, None, Object, Query, Table )

통신 데이터 유형 (수신) 수신 시의 데이터 타입을 설정합니다. ( File, JSON, None, Object, Query, Table )

내부 데이터 유형 (송신) 송신 시, 중계서버 내부에 저장할 데이터 타입을 설정합니다. ( File, JSON, None, Object, Query, 
Table )

내부 데이터 유형 (수신) 수신 시, 중계서버 내부에 저장할 데이터 타입을 설정합니다. ( File, JSON, None, Object, Query, 
Table )

◆ 화면 내용 설명 – 서비스 계획



1.  서비스 계획 수정 화면

• 입력 항목의 상세 설명은 등록 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

서비스 계획 화면에서 수정 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction

2.  서비스 계획 새로고침

버튼을 클릭하면 입력한 서비스 계획 정보를 새로이 조회합니다.

항목 명칭 설명

전송데이터 실행순번 서비스 Plan 결과 데이터를 가져올 상위 Plan 번호 입력합니다.

트랜잭션 개수 한 번에 전송할 트랜잭션의 개수를 설정합니다.

메시지 맵핑 ‘추가‘ 버튼을 클릭하면 메시지 맵핑을 작성할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

설명 각 인터페이스에 대한 설명을 입력합니다.

서비스 계획Service 서비스 계획 등록 / 수정

3.  서비스 계획 추가

버튼을 클릭하면 서비스 계획 설정을 추가합니다.

4.  서비스 계획 삭제

버튼을 클릭하면 설정한 서비스 계획 정보가 삭제됩니다.

5.  서비스 계획 순서변경(앞)

버튼을 클릭하면 선택한 인터페이스 실행순서를 한단계 앞으로 설정합니다.

6. 서비스 계획 순서변경(뒤)

버튼을 클릭하면 선택한 인터페이스 실행순서를 한단계 뒤로 설정합니다.

2.  서비스 계획 수정

버튼을 클릭하면 입력한 서비스 계획 정보가 수정됩니다.

3.  서비스 계획 삭제

버튼을 클릭하면 입력한 서비스 계획 정보가 수정됩니다.



서비스 계획

항목 명칭 설명

데이터 상세 메시지 맵핑을 입력합니다.

작성법 메시지 맵핑 작성법과 예시를 나타냅니다.

◆ 화면 내용 설명

1.  메시지 맵핑 등록 화면

입력란 하단의 작성법 및 예시를 참조하여 입력합니다.

서비스 계획 화면의 메시지 맵핑 추가버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.

Service 서비스 계획

메시지 맵핑을 신규 작성하거나 수정하는 화면입니다.

등록 / 수정

ActionAction

메시지 맵핑

2.  메시지 맵핑 JSON 정렬

버튼을 클릭하면 메시지 맵핑 데이터를 JSON 형태로 정렬합니다.

3. 메시지 맵핑 저장

버튼을 클릭하면 입력 또는 수정한 메시지 맵핑 데이터를 저장합니다.

4. 메시지 맵핑 TXT 다운로드

버튼을 클릭하면 메시지 맵핑 데이터를 TXT 파일로 다운로드 합니다.



헤더 명칭 설명

스케줄 코드 스케줄의 코드를 나타냅니다.

스케줄 명 스케줄의 명칭을 나타냅니다

프로그램 명 스케줄의 프로그램 명칭을 나타냅니다

적용 일자 스케줄의 적용 일자를 나타냅니다

만료일자 스케줄의 만료일자를 나타냅니다

실행여부 스케줄의 실행여부를 나타냅니다

실행전 주기 스케줄의 실행전 주기를 월, 일, 시간, 분으로 나타냅니다.

상태 스케줄의 상태를 나타냅니다.

표준주기 스케줄의 표준주기를 월, 일, 시간, 분으로 나타냅니다.

다음배치시간 스케줄의 다음 배치시간을 나타냅니다.

2. 조회 결과

서비스 계획에서 작성한 인터페이스의 스케쥴 실행정보를 설정하는 화면입니다.

메인 메뉴의 스케쥴 설정 화면에서 수행하세요.

스케쥴을 찾기 위해서 조회 버튼을 클릭합니다. 

항목 명칭 설명

조회조건 스케줄 코드 또는 스케쥴명으로 조회가 가능합니다.

1. 검색 조건

스케쥴 설정Service 스케쥴 설정

ActionAction

◆ 화면 내용 설명 – 인터페이스 스케쥴 관리

헤더 명칭 설명

그룹 명 배치를 수행한 그룹의 명칭을 나타냅니다.

배치 명 수행 중인 스케줄의 명칭을 나타냅니다.

배치시간 수행 중인 스케줄의 다음 배치시간을 나타냅니다

◆ 화면 내용 설명 – 배치 수행계획



5. 인터페이스 스케쥴 초기화

버튼을 누르면 선택한 스케쥴의 정보가 초기화 됩니다.

4. 인터페이스 스케쥴 등록

버튼을 누르면 선택한 스케쥴의 정보를 수정할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

3. 인터페이스 스케쥴 등록

버튼을 누르면 스케쥴을 등록할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

스케쥴 설정Service 스케쥴 설정

6. 조회 결과 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 스케쥴 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.

7.  배치 수행계획 새로고침

버튼을 클릭하면 배치 수행계획 정보를 새로이 조회합니다.

8.  배치 수행계획 정지

버튼을 클릭하면 수행중인 배치를 정지합니다.



스케쥴 설정

항목 명칭 설명

스케줄 코드 스케줄의 코드를 입력합니다

스케줄 명 스케줄의 명칭을 입력합니다

프로그램 명 스케줄의 프로그램 명칭을 입력합니다.

적용기간 스케줄의 적용 기간을 설정합니다

시스템 실행여부 스케줄의 실행여부를 설정합니다

스케줄 설명 스케줄에 대한 상세설명을 입력합니다.

실행전 주기정보 스케줄의 실행전 주기를 월, 일, 시간, 분으로 설정합니다

표준주기 정보 스케줄의 표준주기를 월, 일, 시간, 분으로 설정합니다

서비스ID 배치를 수행할 인터페이스의 ID를 나타냅니다. - 서비스명을 설정하면 자동으로 설정됩니
다.

서비스명 배치를 수행할 인터페이스의 명칭을 POPUP 창에서 검색하여 설정합니다. 

◆ 화면 내용 설명

1.  스케쥴 설정 등록 화면

스케쥴 설정 화면에서 등록 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.

Service 스케쥴 설정

스케쥴을 신규 등록하거나 수정하는 화면입니다.

• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

등록 / 수정

ActionAction

2.  스케쥴 설정 정보 저장

버튼을 클릭하면 입력한 스케쥴 설정 정보가 저장됩니다.

3.  배치 수행계획 추가

버튼을 클릭하면 배치 수행계획을 추가합니다.



1.  스케쥴 설정 수정 화면

2.  스케쥴 설정 정보 수정

버튼을 클릭하면 입력한 스케쥴 설정 정보가 수정됩니다.

• 입력 항목의 상세 설명은 등록 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.
• 팝업창의 빨간 박스 및 빨간 삼각형(  )은 필수적으로 입력해야 합니다.

스케쥴 설정 화면에서 수정 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction

3. 스케쥴 설정 정보 삭제

버튼을 클릭하면 입력한 스케쥴 설정 정보가 삭제됩니다.

4.  배치 수행계획 삭제

버튼을 클릭하면 선택한 배치 수행계획이 삭제됩니다.

5.  배치 수행계획 순서변경(앞)

버튼을 클릭하면 선택한 배치 수행계획 순서를 한단계 앞으로 설정합니다.

6. 배치 수행계획 순서변경(뒤)

버튼을 클릭하면 선택한 배치 수행계획 순서를 한단계 뒤로 설정합니다.

스케쥴 설정Service 스케쥴 설정 등록 / 수정

5.  배치 수행계획 수정

버튼을 클릭하면 배치 수행계획에 대한 항목 정보를 POPUP 창에서 수정합니다.

5.  배치 항목 등록

버튼을 클릭하면 배치 수행계획에 대한 항목 정보를 POPUP 창에서 등록합니다.



1.  배치 항목 등록 화면

2.  배치 항목 정보 저장

버튼을 클릭하면 입력한 배치 항목 정보가 저장됩니다.

스케쥴 설정 수정 화면에서 배치 수행계획 추가 후, 등록 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서
수행하세요.

ActionAction

스케쥴 설정Service 스케쥴 설정 등록 / 수정

항목 명칭 설명

스케줄 명 스케줄의 명칭을 나타냅니다.

인터페이스 항목 스케줄의 인터페이스 항목을 설정합니다.

상위 인터페이스 항목 스케줄의 상위 인터페이스 항목을 설정합니다.

인터페이스 방법 스케줄의 인터페이스 방법을 설정합니다.

필수여부 스케줄의 필수여부를 설정합니다.

유효성 체크 스케줄의 유효성 체크 여부를 설정합니다.

실행순서 스케줄의 실행순서를 설정합니다,

◆ 화면 내용 설명

1.  배치 항목 수정 화면

스케쥴 설정 수정 화면에서 배치 항목 수정 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.ActionAction

• 입력 항목의 상세 설명은 등록 화면을 참고하시면 됩니다.
• 입력항목에서 비활성화된 부분은 수정할 수 없는 정보입니다.



스케쥴 설정Service 스케쥴 설정 등록 / 수정

2.  배치 항목 정보 수정

버튼을 클릭하면 입력한 배치 항목 정보가 수정됩니다.

3. 배치 항목 정보 삭제

버튼을 클릭하면 입력한 배치 항목 정보가 삭제됩니다.



서비스 로그

사이트 접속로그

Web Socket 관리

Monitoring



헤더 명칭 설명

서비스번호 수행된 서비스의 이력번호를 나타냅니다.

서비스 ID 수행된 서비스의 ID를 나타냅니다.

서비스명 수행된 서비스의 명칭을 나타냅니다.

서비스 타입 수행된 서비스의 타입을 나타냅니다 ( 실시간, 스케줄, 마이그레이션 )

최초 실행일시 수행된 서비스의 최초 실행일시를 나타냅니다.

처리상태 수행된 서비스의 처리상태를 나타냅니다.

최근 실행일시 수행된 서비스의 최근 실행일시를 나타냅니다.

소요시간(초) 수행된 서비스의 소요시간(초)을 나타냅니다.

총데이터(KB) 수행된 서비스의 총데이터(KB)를 나타냅니다.

Plan개수 수행된 서비스의 Plan개수를 나타냅니다.

배치구분 수행된 서비스의 배치구분을 나타냅니다.

요청 파라메터 수행된 서비스의 요청파라메터를 POP UP 창에서 확인합니다.

2. 조회 결과

실행된 인터페이스의 서비스 이력을 확인 할 수 있는 화면입니다.

메인 메뉴의 서비스 로그 화면에서 수행하세요.

서비스 이력을 찾기 위해서 조회 버튼을 클릭합니다. 

항목 명칭 설명

실행일자 서비스의 최초실행일자 또는 최근실행일자 여부 및 조회할 기간을 설정합니다.

처리상태 서비스의 처리상태를 나타냅니다. ( 전체, 처리전, 처리중, 완료, 에러, 서버중지, 서버장
애, 전송취소 )

서비스타입 조회할 서비스의 타입을 설정합니다 (실시간, 스케쥴, 마이그레이션)

조회조건 조회할 조건을 설정하여 검색합니다. ( 서비스ID, 서비스명, 인터페이스ID )

1. 검색 조건

서비스 로그Monitoring 서비스 로그

ActionAction

◆ 화면 내용 설명 – 서비스 이력



5. 요청데이터 수정

버튼을 누르면 선택한 서비스 계획 실행이력의 요청데이터를 수정할 수 있는 POP UP창이 열립니다.

3. 서비스 이력 재실행

상단의 버튼을 누르면 선택한 서비스 이력을 재실행합니다.

7. 오류상세보기

버튼을 누르면 서비스 계획 실행이력의 오류를 확인 할 수 있는 POP UP 창이 열립니다.

헤더 명칭 설명

그룹관리번호 실행된 인터페이스들을 그룹화하여 관리하는 번호를 나타냅니다.

실행순번 해당 인터페이스의 실행 순서를 나타냅니다.

전송이력번호 해당 인터페이스의 전송이력번호를 나타냅니다.

인터페이스ID 해당 인터페이스의 ID를 나타냅니다.

인터페이스명 해당 인터페이스의 명칭을 나타냅니다.

송신/수신 해당 인터페이스의 송,수신 여부를 나타냅니다.

대상 서버명 해당 인터페이스의 대상 서버명을 나타냅니다.

시작일시 해당 인터페이스의 서비스 시작일시를 나타냅니다.

종료일시 해당 인터페이스의 서비스 종료일시를 나타냅니다.

소요시간(초) 해당 인터페이스의 서비스 소요시간 초 단위로 나타냅니다.

실행결과 해당 인터페이스의 서비스 실행 결과를 나타냅니다.

데이터(KB) 해당 인터페이스의 데이터 크기를 KB 단위로 나타냅니다.

요청 데이터 해당 인터페이스 단계의 요청 데이터를 POPUP창으로 확인합니다.

결과 데이터 해당 인터페이스 단계의 결과 데이터를 POPUP창으로 확인합니다.

처리메시지 해당 인터페이스의 처리 메시지를 나타냅니다.

◆ 화면 내용 설명 – 서비스 계획 실행이력

서비스 로그Monitoring 서비스 로그

4. 서비스 이력 엑셀 다운로드

상단의 버튼을 누르면 조회된 서비스 이력 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.

6. 서비스 이력 재실행

하단의 버튼을 누르면 선택한 서비스 계획 실행이력을 재실행합니다.

8. 조회 결과 엑셀 다운로드

하단의 버튼을 누르면 조회된 서비스 계획 실행이력 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.



서비스 로그

1.  오류상세보기 화면

서비스 로그 화면에서 오류상세보기 버튼을 클릭하여 팝업 화면에서 수행하세요.

Monitoring 서비스 로그

서비스 실행 이력에서 발생한 오류를 확인할 수 있는 화면입니다.

오류상세보기

ActionAction



서비스 로그

항목 명칭 설명

데이터 상세 메시지 맵핑을 입력합니다.

◆ 화면 내용 설명

1.  요청데이터 수정 화면

작성법의 경우 “서비스 계획” 화면의 “메시지 맵핑 조회＂화면을 참조해주세요.

서비스 로그 화면의 요청데이터 수정 버튼을 눌러 팝업 화면에서 수행하세요.

Monitoring 서비스 로그

서비스 계획 실행이력에서 인터페이스의 요청데이터를 수정하는 화면입니다.

요청데이터 수정

ActionAction

2.  요청데이터 JSON 정렬

버튼을 클릭하면 요청 데이터를 JSON 형태로 정렬합니다.

3. 요청데이터 저장

버튼을 클릭하면 입력 또는 수정한 요청 데이터를 저장합니다.

4. 요청데이터 TXT 다운로드

버튼을 클릭하면 요청데이터를 TXT 파일로 다운로드 합니다.



헤더 명칭 설명

접속부분 클라이언트의 접속 구분을 나타냅니다 ( internal, external )

접속 IP 클라이언트의 접속 IP를 나타냅니다.

접속 형태 클라이언트의 접속 형태를 나타냅니다.

실제 IP 클라이언트의 실제 IP를 나타냅니다.

통신 Port 클라이언트의 통신 Port를 나타냅니다.

식별ID 요청정보의 식별 ID를 나타냅니다.

요청 일자 요청일자를 나타냅니다.

요청 시간 요청시간을 나타냅니다. 

서비스ID 요청서비스ID를 나타냅니다.

서비스명 요청서비스 명칭을 나타냅니다.

요청경로 요청경로를 나타냅니다.

파라메터 요청시의 파라메터를 나타냅니다.

응답시간 응답한 시간을 나타냅니다.

비고 완료여부를 나타냅니다.

2. 조회 결과

중계서버에 접속한 내부 및 외부의 접속 이력을 확인 할 수 있는 화면입니다.

메인 메뉴의 사이트 접속로그 화면에서 수행하세요.

사이트 접속이력을 찾기 위해서 조회 버튼을 클릭합니다. 

항목 명칭 설명

요청 일자 조회할 기간을 설정합니다.

접속구분 접속 구분을 설정합니다. ( external, internal)

조회조건 조건을 설정하여 조회가 가능합니다. ( 식별ID, 서비스ID, 서비스명, 클라이언트 실제IP )

1. 검색 조건

사이트 접속로그Monitoring 사이트 접속로그

ActionAction

◆ 화면 내용 설명 – 사이트 접속이력



3. 조회 결과 엑셀 다운로드

좌측의 버튼을 누르면 조회된 사이트 접속이력 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.

헤더 명칭 설명

서비스ID 접속한 서비스ID를 나타냅니다.

서비스명 접속한 서비스 명칭을 나타냅니다.

요청건수 요청한 건수를 나타냅니다.

응답건수 응답한 건수를 나타냅니다.

최근 접속시간 최근 접속한 시간을 나타냅니다.

◆ 화면 내용 설명 – 접속현황

우측의 버튼을 누르면 조회된 접속현황 데이터가 엑셀파일로 저장됩니다.

사이트 접속로그Monitoring 사이트 접속로그



헤더 명칭 설명

Session No. 웹서버에 부여한 Web Socket의 세션 번호를 나타냅니다.

Session Key 웹 브라우저에서 서버로 접속 시 부여한 세션Key를 나타냅니다.

URL Web Socket를 생성하기 위해 호출된 URL 경로를 나타냅니다.

Timeout Web Socket의 timeout시간을 나타냅니다.(0이면 무한대를 의미)

Buffer size Web Socket이 메시지를 버퍼링할 때 최대 사용가능한 크기를 나타냅니다.
(기본값 = 8192 byte)

2. 조회 결과

중계서버와 웹 브라우저와 연결된 Web Socket를 관리하는 화면입니다. Web Socket은 웹서버와 양방향 통신을 가능한 프로토콜로

엑셀 다운로드와 메인 화면의 실시간 로그를 보여주는 기능과 연관되어 있습니다.

메인 메뉴의 Web Socket 관리 화면에서 수행하세요.

서버에 생성된 Web Socket 세션 목록 조회 버튼을 클릭합니다. 

항목 명칭 설명

Session Key 웹 브라우저에서 연결요청 시 부여한 세션Key를 의미합니다.

1. 검색 조건

Web Socket 관리Monitoring Web Socket 관리

ActionAction

◆ 화면 내용 설명

3. Web Socket 초기화

상단의 버튼을 누르면 체크된 Session를 강제로 종료 시킵니다.

상단의 버튼을 누르면 연결된 모든 Web Socket를 Reset하고 다시 연결됩니다.



접속IP 관리

접속IP 이력

Security



헤더 명칭 설명

IP별칭 IP의 별칭을 나타냅니다.

IP주소 IP 주소를 나타냅니다.

서브넷 마스크 서브넷 마스크의 비트(Bit) 수를 나타냅니다.

Protocol (네트워크) 프로토콜의 유형을 나타냅니다.

허용/거부 IP의 접속 여부를 나타냅니다.

사용여부 IP의 사용 여부를 나타냅니다.

설명 해당 IP에 대한 설명(비고)을 나타냅니다.

2. 조회 결과

IP별로 중계 서버 접속 여부를 관리하는 화면입니다.

등록된 IP정보가 없는 경우 모든 IP가 중계 서버에 접속이 가능합니다.

Security 의 접속IP 관리 화면에서 수행하세요.

관리하는 접속IP 정보를 찾기 위해 조회 버튼을 클릭합니다. 
조회 조건을 설정하여 해당 조건에 맞는 접속IP 정보를 확인할 수 있습니다.

항목 명칭 설명

IP Address IP 주소를 기준으로 조회합니다.

1. 검색 조건

접속IP 관리Security 접속IP 관리

ActionAction

◆ 화면 내용 설명

3. 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 접속IP 관리 목록이 엑셀 파일로 저장됩니다.



헤더 명칭 설명

IP 등록

별칭 IP주소의 별칭을 나타냅니다.

IP Address IP주소를 나타냅니다. 동일한 IP주소는 새로 등록할 수 없습니다.

서브넷 마스크 서브넷 마스크의 비트(Bit) 수를 나타냅니다.

허용/거부 해당 IP의 접속 여부를 허용하거나 거부할 수 있습니다.

Protocol (네트워크) 프로토콜의 유형을 나타냅니다.

사용유무 IP의 사용 여부를 나타냅니다.

설명 해당 IP에 대한 설명(비고)을 나타냅니다.

허용범위 계산결과

Network IP 네트워크 IP주소를 나타냅니다.

Netmask IP 서브넷마스크 IP주소를 나타냅니다.

Broadcast IP 브로드캐스트 IP주소를 나타냅니다.

First IP 허용범위 내 첫 IP주소를 나타냅니다.

Last IP 허용범위 내 마지막 IP주소를 나타냅니다.

4. IP 등록

접속IP 관리Security 접속IP 관리

◆ 화면 내용 설명



접속IP 관리Security 접속IP 관리

6. 저장

버튼을 클릭하면 신규 입력한 IP주소 정보를 등록하거나 선택한 IP주소 정보를 수정할 수 있습니다.

5. 초기화

버튼을 클릭하면 신규 IP주소 정보를 등록할 수 있습니다.

7. 삭제

버튼을 클릭하면 선택한 IP주소 정보를 삭제할 수 있습니다.

8. 계산

버튼을 클릭하면 선택한 IP주소의 허용범위를 계산할 수 있습니다. 신규 입력 또는 선택 시 자동계산 됩니다.



헤더 명칭 설명

IP주소 접속한 IP 주소를 나타냅니다.

접속일자 접속한 일자를 나타냅니다. (년-월-일)

접속시간 접속한 시간을 나타냅니다. (시-분-초)

상태 해당 IP에 대한 허용(Allow) 및 거부(Reject) 여부를 나타냅니다.

2. 조회 결과

중계 서버에 접속한 IP주소의 현황을 나타내는 화면입니다.

Security 의 접속IP 이력 화면에서 수행하세요.

중계 서버에 접속한 IP의 현황을 확인하기 위해 조회 버튼을 클릭합니다. 
접속 일자 및 상태를 기준으로 조회할 수 있습니다.

항목 명칭 설명

접속일자 접속일자를 기준으로 접속IP를 조회합니다.

상태 허용(Allow)/거부(Reject)를 기준으로 접속IP를 조회합니다.

1. 검색 조건

접속IP 이력Security 접속IP 이력

ActionAction

◆ 화면 내용 설명

3. 엑셀 다운로드

버튼을 누르면 조회된 접속IP 이력 목록이 엑셀 파일로 저장됩니다.

※ Error 403 Forbidden

접속IP 이력에서 해당 IP가 거부(Reject)인 경우, 중계 서버에 접속 시 아래와 같이 에러 화면이 나타납니다.


